
Izland körutazás
2025. július 30. - augusztus 09.

Normál ár: 1.330.000 Ft
Törzsutas ár: 1.290.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
10 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
10 reggelit és 2 vacsorát.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 530.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -200.000 Ft

Fakultatív program

Sky Lagoon termálfürdő (hátralékkal fizetendő): 40.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 70.670 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 15.870 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 68.500 Ft

Létszám: 18 - 24 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 8 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Helsinki

Repülés: a kora esti órákban indulunk Budapestről a Finnair járatával Helsinkibe.
Helsinki: késő este érkezünk Helsinkibe, majd elfoglaljuk a szállásunkat egy repülőtér közeli szállodában.
Szállás: szálloda***. 



2. nap
Helsinki – Reykjavík – Thingvellir Nemzeti Park – Geysir – Gullfoss

Repülés: kora reggel folytatjuk az utazásunkat Izland felé, és hamarosan Keflavíkban, az ország nemzetközi repülőterén szállunk le.
Reykjavík: délelőtt a repülőtérről autóbusszal a belvárosba utazunk, majd megismerkedünk a világ legészakibb fővárosával,
Reykjavíkkal, ahol az ország lakosságának körülbelül 60%-a él. Elsőként a 75 méter magas, modernista stílusban épült Hallgrímskirkja
templomot keressük fel, a szigetország legismertebb épületét, amelynek tervezését az izlandi természet inspirálta. Ezután gyalog indulunk
a belváros felfedezésére; érintjük a sétálóutcát, megnézzük a Városháza melletti tavat, a kikötőt és a Harpa lenyűgöző épületét,
Reykjavík modern kulturális központját.
Thingvellir Nemzeti Park: a városnézés után a Thingvellir Nemzeti Parkba utazunk, amely az UNESCO Világörökségek között is
megtalálható. Ezen a helyen alakult meg az Althingi, a világ egyik legrégebbi parlamentje, amely 930 és 1798 között működött. A
nemzeti park geológiailag is érdekes, hiszen itt látható egyedül a felszínen az a tektonikai törésvonal, amely kettéosztja 3000 méteres
mélységben az Atlanti-óceánt és amelynek mentén távolodik Európa Észak-Amerikától. A látogatás során felkeressük az Öxará-vízesést,
a Törvénydombot és átsétálunk a Népek-hasadékán. A túra nehézsége: (*).
Geysir és Strokkur: a következő látnivalónk Izland egyik legfontosabb nevezetessége, a Geysir, amely a Föld összes gejzírének
névadója. Manapság csak ritkán működik, de a mellette található Strokkur gejzír jóval aktívabb nála. A Strokkur 6-8 percenként tör ki,
átlagosan 15-20 m magasra lövellve ki magából a forró vizet.
Gullfoss: a gejzírek közelében található a déli országrész legnagyobb zuhataga, az Arany-vízesés. Több kilátópontból is szemügyre
vesszük a Hvítá folyó gigantikus zuhatagát, ahol két lépcsőben, 32 m magasról zúdul alá a hatalmas víztömeg. A mai szállásunk a vízesés
közelében, egy háromcsillagos hotelben lesz. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd megvacsorázhatunk a szálloda éttermében.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Gullfoss – Kjölur – Kerlingarfjöll – Hofsstadir

Utazás a Kjöluron: ezen a napon átutazunk Izland leghíresebb felföldi útján, a Kjöluron, amit nem borít aszfalt, és csak a nyári
hónapokban járható. Lakatlan lávamezőkön vezet az út két hatalmas jégmező, a Langjökull és a Hofsjökull között. A kietlen táj több
látnivalót is rejt, köztük Izland egyik leggyönyörűbb helyszínét, Kerlingarfjöllt.
Kerlingarfjöll: az 1477 m magas Kerlingarfjöll hegyvidéke Izland legelzártabb területei közé tartozik. Csak a nyári, kora őszi
hónapokban megközelíthető, és jellemző rá, hogy a legmagasabb részein egész évben megmarad a hó. Az alacsonyabb területeket a
színek kavalkádja jellemzi, köszönhetően a változatos összetételű vulkáni kőzeteknek. A vörös, sárga és barna riolit hegyeket mély -
folyóvölgyek szabdalják, számos helyen gőz tör a felszínre, az árnyékosabb völgyekben azonban a hófoltok sem ritkák. Ebben a -
csodálatos természeti környezetben teszünk egy látványos körtúrát. Táv: 9 km, szint: fel 380 m, le 380 m, a túra nehézsége: (***). A túra
után folytatjuk az utazást Izland északi partvidékére.
Hofsstadir: a mai szállásunk egy mindentől távoli, gyönyörű helyen, egy családi hotelben lesz. Érkezés után a szálloda éttermében
vacsorázhatunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Hofsstadir – Glaumbaer Skanzen – Troll-félsziget – Akureyri

Glaumbaer Skanzen: reggel elhagyjuk a hotelt és folytatjuk utazásunkat a szigetország északi vidékén. Elsőként az 1952-ben létesült
Glaumbaer Skanzent keressük fel, amely hűen mutatja be Izland 18-19. századi mindennapjait. Egy hagyományos tanya rekonstruált
épületeit láthatjuk, ahol egészen 1947-ig laktak. A skanzenhez tartozó kis múzeumot szintén érdemes felkeresni.
Troll-félsziget: a skanzen után a Tröllaskagi vidékére, azaz a Troll-félszigetre látogatunk, amely két hatalmas fjord között található. Ez a
ritkán lakott vidék a gyönyörű természetről és a világvégi tájakról nevezetes. A hegycsúcsok magassága az 1000 métert is meghaladja, a
legmagasabb 1538 méteres. Körbeutazzuk a félszigetet és több helyen megállunk kisebb-nagyobb látnivalóknál. Érintünk két települést,
Siglufjördurt és Dalvíkot, amikkel közelebbről is megismerkedünk.
Akureyri: délután érkezünk Akureyribe, Izland második legnagyobb városába, az északi régió központjába. Elfoglaljuk a szállásunkat,
majd rövid pihenés után a város központjába utazunk, ahol szabadprogram keretében fedezzük fel a hangulatos belvárost és a tengerparti
sétányt.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Akureyri – Godafoss – Myvatn-tó vidéke – Raudaskrida

Godafoss: délelőtt Izland egyik legnagyobb zuhatagához utazunk, amit több kilátópontból is megcsodálhatunk. A Godafoss vízesésben
patkó alakban, 30 méter szélességben, 12 méteres mélységbe zúdul alá az irdatlan víztömeg.
Myvatn-tó: a nap további részét a Myvatn-tó tágabb környezetének megismerésére szánjuk. Sorra járjuk végig az északi régió természeti
látnivalóit és kisebb túrákat teszünk köztük.
Krafla, Víti-krátertó: a Krafla vulkán Észak-Izland egyik legfontosabb természeti látnivalója; a környezete különösen híres a lenyűgöző
vulkanikus tájakról és geotermikus aktivitásról. A hatalmas kiterjedésű Krafla kaldérája több kisebb krátert is magába foglal, köztük a
Vítit, a kirándulásunk célját. Egy rövid gyalogtúra keretében megkerüljük a Víti belsejében található türkiz krátertavat, majd egy
meredek emelkedőn felkapaszkodunk a Krafla 818 méteres csúcsára. Tiszta időben káprázatos panorámában gyönyörködhetünk. Táv: 3
km, szint: fel 180 m, le 180 m, a túra nehézsége: (**).
Námaskard: a következő állomásunk Izland egyik legszínesebb geotermikus területe, ahol a föld hőjének ereje drámai módon tör a
felszínre. Egy rövid séta keretében ismerkedünk meg a területtel, ahol számos gőz- és gázkitörést, iszapfortyogókat és hőforrásokat
láthatunk.

2. oldal



Hverfjall: a délutáni túránk célja a Hverfjall, Izland egyik legnagyobb krátere, amely 2500 éve egy hatalmas vulkanikus robbanás során
keletkezett. Az alakja szinte teljesen szabályos kör alakú. Körbejárjuk a csaknem 1 kilométer széles kráter peremét, ahonnan lenyűgöző
kilátás nyílik a Myvatn-tó vidékére. Táv: 3 km, szint: fel 90 m, le 90 m, a túra nehézsége: (*).
Raudaskrida: estefelé érkezünk a lakott településektől távoli, gyönyörű környezetben fekvő szállásunkra, ahol két éjszakát töltünk.
Elfoglaljuk a szobáinkat, majd megvacsorázunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
Raudaskrida – Húsavík – Tjörnes – Ásbyrgi-kanyon – Hafragilsfoss –Dettifoss – Raudaskrida 

Húsavík, bálnales: reggel a tengerparti Húsavík kisvárosába utazunk, hogy részt vegyünk egy izgalmas bálnalesen. A fakultatív program
során az Északi-tenger nyílt vizeire hajózunk és ha kedvező az időjárás, csukabálnákat, hosszúszárnyú bálnákat, sőt némi szerencsével
kék bálnákat is láthatunk. Útközben Grímsey szigetét is megpillanthatjuk, amin áthalad az Északi sarkkör.
Tjörnes: a bálnales után a Húsavíkhoz közeli Tjörnes sziklákhoz kirándulunk, ahol rengeteg madár fészkel. Előfordulhat, hogy lundákat
is látunk, amik az Atlanti-óceán északi részén élnek és Izland nemzeti madarának számítanak. A túra nehézsége: (*).
Ásbyrgi-kanyon: a következő látnivalónk a Vatnajökull Nemzeti Park egyik híres helyszíne, az Ásbyrgi-kanyon. A függőleges,
vulkanikus eredetű sziklafalak szinte körbefogják a hatalmas kanyon mélyén futó patakot. A legenda szerint Odin isten nyolclábú lova
hagyta maga mögött a patkó alakú sziklaszurdokot. A túra nehézsége: (*).
Hafragilsfoss: délután két vízesést is felkeresünk, amik közül az első a 27 méteres Hafragilsfoss. Észak-Izland egyik legszebb
zuhatagában a Jökulsá á Fjöllum gleccserfolyó vize zúdul alá 91 méteres szélességben.
Dettifoss: a következő vízesés Európa legnagyobb vízhozamú zuhataga. Több kilátópontból, közvetlen közelről is megszemlélhetjük a
100 méter szélességű Dettifosst. Az irdatlan mennyiségű víz 45 méteres mélységbe zúdul alá.
Raudaskrida: a nap végén visszautazunk a szállásunkra, majd megvacsorázunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

7. nap
Raudaskrida – Mödrudalur – Studlagil-kanyon – Egilsstadir – Hallormsstadur

Utazás Mödrudalurba: kora reggel elhagyjuk a szállásunkat és Izland elzárt, gyéren lakott keleti részére utazunk. Útközben érintjük az
apró Mödrudalurt, a legmagasabban fekvő izlandi települést. A 469 méteres magasság is biztosan közrejátszott, hogy itt mérték a
legalacsonyabb hőmérsékletet Izlandon. Egy templom, egy apró üzlet és egy kávézó várja az átutazókat, tiszta időben pedig jól látható az
1682 méter magas Herdubreid, az izlandi hegyek „királynője”.
Studlagil-kanyon: dél körül Izland nemrégiben felfedezett természeti látnivalójához utazunk. A Studlagil-kanyonon áthaladó hegyi
folyó sodrása korábban annyira erős volt, hogy az izlandiak is messze elkerülték a vidéket. 2009-ben azonban átadtak egy felföldi
vízerőművet, amely megszelídette a zabolázatlan folyót. Csökkent a vízszint, kitisztult a folyó és napvilágra került a Studlagil-kanyon.
Körülbelül 4,5 kilométert túrázunk a kanyon leglátványosabb részéhez, ahol a Jökla folyó bazaltoszlopok között kanyarog, miközben
láthatjuk a Studlafoss vízesést is. Táv: 9,5 km, szint: fel 160 m, le 160 m. A túra nehézsége: (**).
Egilsstadir: egy pihenő erejéig megállunk Kelet-Izland központjában, a 2600 lakosú Egilsstadirban.
Hallormsstadur: estére érkezünk a Keleti-fjordok legendás vidékére, a Lagarfljót folyó mellett fekvőHallormsstadur településre. A
közelben található Izland legnagyobb erdős területe, így ismét idilli környezetben töljük az éjszakát. A szálloda éttermében
vacsorázhatunk, majd lesétálhatunk a folyó partjára.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

8. nap
Hallormsstadur – Hengifoss - Höfn

Litlanessfoss és a Hengifoss: a délelőtti túránk helyszínét a hatalmas kiterjedésű Lagarfljót tó mentén utazva érjük el. A tó déli részén
egy rejtélyes kanyonban több vízesést is láthatunk; köztük a Litlanessfoss és a Hengifoss izlandi viszonylatban is kiemelkedik. Utóbbi
118 m magas és ezzel a szigetország 4. legmagasabb zuhataga. Egy rövid túra keretében keressük fel a meseszép vízeséseket, majd
visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 5 km, szint: fel 250 m, le 250 m, a túra nehézsége: (**).
Öxi-hágó: az Izlandon körbefutó 1-es számú főút a keleti országrészben a tengerparthoz közelebb, a fjordok mentén vezet. Létezik
azonban egy fantasztikus környezetben futó hegyi út, amely csak hómentes időszakban járható. Ezen az úton utazunk a déli partvidék
felé és közben áthaladunk a 939 méteres Öxi-hágón.
Stokksnes: a főútra visszatérve végig fantasztikus panorámában lehet részünk, ahogy elhagyjuk a kelet-izlandi hegyek vidékét. Kedvező
időjárás esetén megállunk egy fotószünet kedvéért a Stokksnes sziklák mellett, amik a tengerből emelkednek ki és fekete vulkáni
hamusivatag veszi körbe őket.
Höfn: a nap végén érkezünk a Höfn település közelében lévő szállásunkra.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

9. nap
Höfn – Jökulsárlón gleccserlagúna – Vík – Reynisfjara – Dyrhólaey – Skógafoss – Hella

Jökulsárlón gleccserlagúna: ezt a napot a déli partvidék természeti látnivalóinak megismerésével töltjük. Délelőtt Izland egyik
legnagyobb szenzációjához, a Jökulsárlón gleccserlagúnához utazunk. A Vatnajökull Nemzeti Parkhoz tartozó tóban fehéren csillogó
jéghegyek úsznak, amik a hasonló nevű jégmezőből szakadnak le. A jégtakaró területe jóval nagyobb, mint a Balaton és Budapest
területe együttvéve, a jég vastagsága pedig helyenként a 900 métert is meghaladja. Teszünk egy nagyobb sétát a lagúna partján, majd
folytatjuk utazásunkat.
Vík: felkeressük Izland legdélebbi kisvárosát, amely alig 300 lakosú, de 100 kilométeres körzetben mégis a legnagyobb település.

3. oldal



Kisétálunk a tengerpartra, majd a dombtetőre épült templom mellől megnézzük a kilátást.
Reynisfjara: Vík közelében találjuk a déli partvidék egyik leglátványosabb tengerpartját, ahol fekete bazalthomok és függőleges sziklák
alkotják a meghökkentően szép tájat.
Dyrhólaey: tovább utazunk a tengerpart mellett álló Dyrholaey gigantikus méretű sziklakapujához. Egy meredek úton kapaszkodunk fel
buszunkkal a hegy méretű szikla tetejére, majd teszünk egy sétát a kilátópontok és a világítótorony között.
Skógafoss: a következő látnivalónk Izland egyik leghíresebb zuhataga, a 62 méteres Skógafoss, amelyben 25 méter szélességben zúdul
alá a Skógá folyó vize. Felkapaszkodunk a vízesés melletti lépcsősoron, hogy felülről is megcsodáljuk a zuhatagot.
Hella: az esti órákban érkezünk Hella kisvárosába, ahol a mai éjszakát töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

10. nap
Hella – Seljalandsfoss – Hvolsvöllur – Reykjavík

Seljalandsfoss: a nap első felében folytatjuk a déli partvidék látnivalóinak megismerését, majd Reykjavíkba utazunk. A reggeli után
elhagyjuk a szállásunkat és felkeressük Izland egyik ikonikus látnivalóját. A 60 méteres Seljalandsfoss vízesés rengeteg fotón szerepel; a
különlegessége abban rejlik, hogy teljesen körbejárhatjuk a zuhatagot egy állandóan vízpermetben ázó ösvényen.
Nauthúsagil-kanyon: a vízeséstől nem messze találjuk a keskeny Nauthúsagil-szurdokot, amely Izland természeti szépségeinek egyik
kincse. Kalandos ösvény vezet a kanyon mélyére, ahol két vízesés rejtőzik. Táv: 3 km, szint: fel 150 m, le 150 m, a túra nehézsége: (*).
Hvolsvöllur, Lava Centre: kora délután felkeressük Izland legújabb és legizgalmasabb kiállítását, ahol a sziget létrejöttével, a vulkáni
tevékenységgel, a földrengésekkel és a legutóbbi kitörésekkel ismerkedünk meg egy interaktív tárlat segítségével.
Reykjavík: délután elhagyjuk a partvidéket és Reykjavíkba utazunk, ahol a szállásunk az utazás elejéről már ismert hotelben lesz. Az
utazás zárásaként sétálhatunk egyet a belvárosban, vásárolhatunk az üzletekben vagy megvacsorázhatunk a kikötő közelében fekvő
éttermek egyikében.
Sky Lagoon: este fakultatív program keretében felkeressük Reykjavík legújabb szenzációját, a Sky Lagoon geotermális fürdőt, ahol
méltó búcsút vehetünk Izlandtól. Az északi fürdőkultúra találkozik itt a modern északi építészettel, a legújabb spa trendekkel és az
izlandi hagyományokkal.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

11. nap
Reykjavík – Helsinki – Budapest

Repülés: kora reggel a keflavíki repülőtérre utazunk, ahonnan először Helsinkibe, majd átszállás után Budapestre repülünk. Késő délután
szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli csomag.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programjában könnyű illetve közepes nehézségű túrák szerepelnek. Egyik gyalogtúránk sem egész napos, a leghosszabb túra is
néhány órás csupán. A teljes felszerelésünket egyik alkalommal sem kell magunkkal vinni, azt mindig a buszunkban vagy a szálláson
hagyhatjuk. A kirándulásokra csupán egy kisméretű hátizsákkal kell elindulnunk, benne az esőkabáttal, esőnadrággal, tartalék meleg
ruhával és ivóvízzel.
A túrák alapvetően nem nehezek, de a kedvezőtlen időjárás jelentősen befolyásolhatja egy-egy túra nehézségét. Esőben, szélben illetve
sáros, csúszós terepen nehezebbnek érezhetjük ugyanazt a túrát. Ezért nagyon lényeges, hogy megfelelő felszereléssel rendelkezzünk.
A túrák ki is hagyhatóak, ilyen esetben a busznál vagy a szálláson várhatjuk meg a visszatérő csapatot. A program minden túrája
átlagosan sportos erőnléttel végigjárható, de fontos a túrázási tapasztalat.
A gyalogtúrákon kizáró ok bármilyen mozgásszervi, érrendszeri, szív-, illetve tüdőbetegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg. 
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Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túraba-
kancs, meleg ruha, vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, sapka, kesztyű, papucs vagy túraszandál, fürdőruha. Olyan bakancsot hozz,
ami valóban vízálló és már régóta használod.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, esetleg túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol többek között egyedi tervezésű Baraka pólókat és kulacsokat is vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás alatt több hotelben szállunk meg; a legtöbb helyszínen csupán egy éjszakát töltünk. A szállások változatos berendezésűek, de
mindegyik középkategóriájúnak felel meg és mindenhol kétágyas szobák állnak rendelkezésre. A szállodákban minden szobához külön
fürdőszoba tartozik. Ágyneműt és törölközőt mindenhol biztosítanak.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden szálláson a reggelit, illetve két vacsorát. A többi étkezésre az önellátás jellemző.
Izlandon korlátozottak az étkezési lehetőségek, de rendszeresen tudunk élelmiszert vásárolni kisebb-nagyobb élelmiszerüzletekben, illetve
minden nap tudunk vacsorázni a szállásaink éttermeiben.
A túrák során mindig legyen nálunk valamilyen élelem, csokoládé- vagy müzliszelet és 1-1,5 liter ivóvíz.
Izlandon a vezetékes ivóvíz a világon az egyik legjobb minőségű, ezért nincs szükség ásványvíz vásárlására.

Időjárás

Az utazás ideje alatt a legmagasabb nappali hőmérséklet 15-20 °C körül várható, de kedvezőtlenebb időjárás esetén csak 8-14 °C-ra
számíthatunk. A reggelek hűvösek lehetnek.
Izland éghajlata a magyarországihoz képest jóval kiegyenlítettebb. Gyakori a változékony, szeles, nedves, borongós időjárás. A közhiede-
lemmel ellentétben nem esik állandóan az eső, viszonylag sok a napsütéses nap. Izlandon nagyon gyorsan változhat az időjárás. Hiába süt
reggel a nap, magunkkal kell vinnünk a túrára az esőkabátunkat, mert percek alatt elromolhat az idő. Azonban ilyen gyorsan ki is
derülhet.

Időeltolódás

- 2 óra.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Izlandra.

Személyzet

A Baraka 1 vagy 2 túravezetője és 1 izlandi sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszereket nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Izland hivatalos fizetőeszköze az izlandi korona (ISK). 1 izlandi korona = kb. 2,85 Ft.
Izlandi koronát Magyarországon nem tudunk váltani. Eurót célszerű magunkkal vinni és a helyszínen beváltani.
A legcélszerűbb azonban bankkártyát használni, amivel szinte mindenhol fizethetünk Izlandon.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 400-600 € + a belépők és fakultatív programok költsége.
Izland magas árfekvésű ország.

Helyszínen fizetendő költségek

Reykjavík, Hallgrímskirkja templom tornya: 1400 korona
Glaumbaer Skanzen: 2200 korona
Húsavík, bálnales: 12990 korona
Hvolsvöllur, Lava Centre: 4890 korona
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.
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Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első pár napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.
Az autóbuszos utazás során a poggyászunk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Izland távoli, ritkán lakott részeire is elvezet.
Előfordulhat, hogy a szálláson utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet és előfordulhat erős vulkáni működés, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy
indokolt esetben megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de szélsőséges
esetben – a résztvevők biztonsága és egészségének védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak programok. Ilyen esetben
a túravezetőink alternatív programot javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Baráth Levente, Endrész György, Mészáros Judit, Serfőző Zoltán és Tassy Márk készítették.
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